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           ТАИНСВЕННАЯ СМЕРТЬ ДАНИЭЛЯ
    Ночью у Даниэля пересохло в горле, и, лежа в кровати, он проклинал все на свете. Ну почему, почему он вчера так много выпил?! Вообще, в последнее время он слишком часто прикладывался к бутылке, и вот результат налицо – вероятно, сорвал себе печень недоброкачественным дешевым напитком, какой-то сомнительной настойкой на спирту. На водку или виски у него уже давно не было денег. Его уволили с очередной работы за прогулы, и с тех пор он ощущал стремительное падение. Вечерами Даниэль страдал от одиночества. Ну, как не пить в такой ситуации, если ничего другого не остается?.. Друзей и знакомых у него не было и за свои сорок восемь лет он так ни разу и не женился…  Не с кем даже поговорить, а ведь в последнее время он так нуждался в общении! И, получался замкнутый круг, в середине которого восседал он сам и чокался стаканом со своим отражением в зеркале. Таким образом, хоть создавалась иллюзия общения, и его пустая однокомнатная квартира в огромном многоэтажном здании в центре города, казавшегося таким пустым и заброшенным, наполнялась веселым вечерним разговором. В такие минуты он забывал, что это – всего лишь иллюзия…
     Встав с кровати, Даниэль направился на кухню попить воды. В голове творилось что-то невообразимое, его шатало, рот слипся от сухости. Он щелкнул выключателем и, взяв чайник, принялся пить большими глотками. Потом направился обратно в комнату и тут… со всего размаха ударился об электроплиту. Взвыв от боли, он присел. Эта ненавистная ему электроплита стоит чересчур неудачно – почти на проходе. Сколько уже раз он об нее бился! Взревев от ненависти, Даниэль схватил молоток  и, размахнувшись, нанес по плите сокрушающий удар. Кухню сотряс грохот, и на агрегате образовалась новая вмятина. Да, она была далеко не единственной – плита была основательно побита и покорежена.
     -Что, получила?! – злорадно крикнул Даниэль, - поделом!

    Отбросив молоток, он поплелся в комнату…

      А все началось, когда ему было пять лет от роду. Как-то он ударился худым локтем о шкаф.  Естественно, как и полагается в таких случаях, он упал на пол и заревел, размазывая кулаками слезы. Подбежавшая мама мгновенно оценила обстановку, нежно погладила сына, взяла его на руки, и повернувшись к шкафу, легонько постучала на нему рукой, приговаривая беззлобным голосом:
     -Ах, какой нехороший шкаф! Ударил моего мальчика! Так ему! Так!

    Даниэль моментально успокоился, соскочил с материнских рук, подбежал, и ножной ударил по шкафу:

      -Теперь и ему тоже больно, да? – Он широко улыбнулся, - не будет меня больше обижать!

      -Конечно, конечно, - ласково сказала мама. – Стыдно обижать меленьких!

     С тех пор, если Даниэль обо что-то бился – тут же давал неодушевленному предмету сдачи, словно это был его сверстник. Именно из-за этого, когда Даниэль подрос, все считали, что он «не в своем уме», и предпочитали держаться от него подальше – мало ли, чего можно ожидать от такого парня!..

     Когда он совсем уже повзрослел, то все чаще стал «закладывать за воротник», у него начались недельные запои, и потому он чаще стал биться о всевозможные предметы. В таких случаях, мгновенно приходил в ярость, хватал все, что попадалось под руку, и всегда «давал сдачи», нередко превращая дорогую мебель в щепки. Так однажды на работе ему пришлось платить за искореженный стул. 
     Однажды его пригласили сослуживцы на юбилей одного из сотрудников фирмы. Там, естественно выпив и поговорив, он поднялся из-за стола и, направляясь в ванную, ударился о стенной шкаф с книгами. Взревев от гнева, Даниэль схватил кресло и нанес мебели непоправимый удар. С тех пор его перестали приглашать куда бы то ни было, и ощущая одиночество, Даниэль запил еще сильнее.

     В скором времени, не имея возможности оплачивать свою шикарную квартиру, он переехал в другую – маленькую и полутемную. Едва он переступил ее порог, в глаза ему бросилась новенькая электроплита. Разумеется, без нее в квартире никак нельзя обойтись, и Даниэль это прекрасно понимал, однако плита ему почему-то сразу не понравилась. Своим белым железным сверкающим корпусом она внушала какие-то неясные страхи, которые быстро оправдались. Первый раз он ударился об эту плиту через месяц после новоселья. Конечно, сразу же сработала его излюбленная реакция, с которой он ничего не мог поделать. Схватив молоток, он так ударил ее, что на новеньком корпусе образовалась вмятина и посыпалась краска.
      -Что, получила, сука?! – злорадно выкрикнул он тогда, отбросив в сторону молоток.

      Через пару недель все повторилось заново, и на плите образовалась новая вмятина. И потянулся однообразный калейдоскоп дней и месяцев, и каждый раз, когда он наскакивал на плиту, на ней появлялась очередная вмятина. Скоро Даниэль стал класть молоток на самом видном месте, чтобы он всегда был под рукой.

       -Ну, когда же я тебя приручу?! – не раз восклицал он в ярости, презрительно глядя на основательно побитый корпус. – Когда же, наконец, ты запоешь по-другому?!

     Через какое-то время, плита и вправду «запела по-другому» - этот необходимый для жизни предмет принялся издеваться над неудачливым жильцом. То, что это было именно так, Даниэль не сомневался.

     Плита то нагревалась так сильно, что на ней сгорели несколько чайников, то она не включалась вовсе. Это, конечно, приводила хозяина в бешенство.
     -Будешь служить мне верой и правдой?! – орал он, пиная ее ногой. – Ты обязана мне служить, ты же создана именно для этого!!! Придется выкинуть тебя на свалку!

     Плита ничего не отвечала, но Даниэль чувствовал, что она внимательно его слушает. Однако, он все никак не решался привести свою угрозу в исполнение – ведь известно, что без плиты жить нельзя, а установление новой потребует больших денежных затрат. А ему и так с трудом хватает на жизнь.

     Как-то не выдержав, он вызвал техника. Осмотрев плиту, тот озадаченно покачал головой.

     -Не мудрено. Кто ее так?

     -Да знаете, - промямлил Даниэль, - я тут делал перестановку и случайно повредил корпус…

     Техник с подозрением глянул на хозяина квартиры, и задумчиво почесал в затылке.

     -Повреждения основательные. Нужно устанавливать новую, - после чего назвал такую сумму, что у Даниэля помутилось в голове, и он чуть не хлопнулся в обморок.

     -А что, починить уже никак? – с надеждой в голосе спросил он, втайне веря, что сможет усмирить плиту.

     -Это будет довольно сложно. Повреждены контакты, может произойти замыкание, что может привести к пожару. Так что подумайте. Я зайду через недельку.

     Установить новую плиту Даниэль, конечно позволить себе не мог, но с тех пор начал осторожней обходиться с плитой, которая работала через раз, да и то, с явной неохотой.

     Так продолжалось вплоть до сегодняшнего дня, когда он снова ударился и, кипя от злости, вновь саданул по ней молотком. И вдруг, подумал: «Что теперь будет? Может она решит объявить бойкот? Или придумает что-то худшее! Она же живая!» – По спине пробежал озноб. Он поплелся в комнату, но тревожное чувство не исчезало.«Живая! Живая! Живая!» - эхом пронеслось в голове… 
       Среди ночи он проснулся от каких-то звуков, и испуганно присел на кровати. «Что это, кошмарный сон?!» - Ему показалось, что с кухни донесся какой-то скрежещущий звук. Затаившись, он весь обратился в слух. В следующую секунду квартиру потряс страшный грохот. Вскочив с кровати, он опрометью бросился на кухню, и… как вкопанный застыл в дверях, ибо происходило невообразимое – плита шевелилась, точно живое существо., силясь оторваться от пола на своих маленьких изогнутых металлических ножках. Не веря в происходящее, Даниэль попятился к двери, и в этот миг плита резко шагнула вперед, огласив квартиру новой порцией грохота, от которого заложило уши.
      Скорее машинально, Даниэль рванулся к двери, лихорадочно открыл замки, и выскочил в длинный лестничный коридор. «Неужели никто не поможет мне?!» - судорожно размышлял он, быстро шагая по этому коридору. - В квартирах должны же быть люди!» 
      На ходу, нажав на звонок в несколько квартирах, он припустил во весь дух, ибо за спиной уже слышались громовый металлические шаги.

      «Бух! Бух! Бух!» - они напоминали грохот механического цеха и звучали все ближе и ближе.

      «Боже, неужели никто не слышит?! Ведь этот грохот способен разбудить даже мертвого!»

       Однако, никто не вышел. Создалось впечатление, что в целом мире никого нет, кроме него, и… Он боялся обернуться.

       Внезапно он остановился, увидев перед собой тупик. Господи, как же он мог забыть, что эта сторона коридора кончается глухой стеной?!

      Резко обернувшись, он застыл на месте, и глаза вылезли из орбит – путь к отступлению был отрезан, шаги все ближе, и из тусклого полумрака вырисовывается такой знакомый покореженный корпус. В последний момент Даниэль понял – случилось то, что должно было случиться, нужно было выбросить эту плиту, пока у него была такая возможность!
      -Н-да, - инспектор задумчиво покачал головой, глядя, как изувеченный труп накрывают белой простыней. – Интересно, кто это так над ним поработал?

     В задумчивости он оглядел пол, стены, забрызганные кровью, и пожал плечами.

      -Какой же силой нужно обладать, чтобы с человеком сотворить такое!

      -Невероятно! – кивнул стоящий рядом лейтенант.

      -Но у нас нет свидетелей, вот уже полгода, как погибший жил в этом доме совершенно один. Понимаешь, дом предназначался под снос, и всех остальных жильцов выселили. А этому просто не повезло.

     -Да, - заметил лейтенант, - и улик-то никаких нет, кроме покореженной электроплиты. Убийца явно не дурак.

     -Сдается мне, - инспектор на секунду задумался. – …это одно из самых сложных дел в моей практике. 
    -Но - почему?

    Инспектор пожал плечами.

    -Предчувствие, друг мой, предчувствие…

