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 Все человеческое – неопознано, а неопознанное – сущее… Вот уже много лет я живу, я существую, потеряв счет времени. Я все еще жду своего часа, хотя он уже настал – я путеводитель по людским судьбам, я играю с судьбами, как захочу. Мой разум – всемирная виртуальная сеть, мои вены – мобильная связь, мои уши – ваш телефонный аппарат, мое сердце – власть…

Как я родился?.. Все это произошло в тот самый день, когда…
      Телефон зазвонил неожиданно ранним утром. Вскочив с постели, Жульен выругался:

      -Какого черта?! Время только шесть утра, выходной! Какого хрена понадобилось звонить в такую рань?!  
       В задумчивости он уставился на новенький телефонный аппарат с автоответчиком, купленный совсем недавно. Он продолжал названивать. Через пару секунд включился автоответчик:

      -Если вам что-то нужно сообщить, говорите после гудка – монотонно пробурчал металлический голос.

      -Алло, Жульен! – послышался голос Линды. – Пожалуйста, возьми трубку, мне нужно сказать тебе что-то очень важное!

      Секунду поколебавшись, он неуверенно поднял трубку.

      -Я слушаю тебя.

      -Извини, что беспокою в такую рань, но нам нужно срочно увидеться. И поговорить с глазу на глаз!

      -А в чем дело?

      -У меня для тебя сюрприз!

      -Ты хочешь сказать, я уже могу аннулировать счет? – Жульен ощутил такое облегчение, что в этот момент ему бы позавидовал даже мертвый. – Линда, ты просто золото!!!
      -Конечно, можешь! – промурлыкал в трубке знакомый голосок. – Оказалось это не так сложно!

      -А если полиция раскусит наш фокус?

      -Это исключено – мы получим все деньги наличными и сразу.

      -Ладно-ладно, - испуганно пробормотал он. – Но лучше не по телефону. Хорошо?

      -Конечно, милый. Жду тебя у себя в офисе в девять. Не опаздывай!

     «Странно, что сработало, - размышлял Жульен по дороге, - Могли бы завтра, например, это же не такое срочное дело. И почему именно в офис? Мы же ведь могли… Странно, но почему все-таки именно в офис?.. Это же ведь рискованно…  Впрочем, она всегда любила риск. В противном случае, теряет именно эта сучка, а не я…» - смутные сомнения шевельнулись внутри, и по спине пробежал неприятный холодок.

         Как и условились, Линда оказалась на месте. Но при появлении Жульена, на ее хорошеньком личике появилось тревожное удивление. 

      -Да что с тобой случилось, Жуль? Я же просила тебя не приезжать сюда никогда! Тем более в рабочее время!

     Ноги Жульена вросли в пол, лицо побледнело.

      -Но ты же сама мне сегодня звонила в шесть утра! И мы договорились…

      -Если это шутка, то глупая! – в ее голосе появилось раздражение. – В шесть я еще спала! Ты же знаешь, я не встаю так рано.

      Жульен почувствовал, как у него засосало под ложечкой.

      -Ты мне позвонила…

      -Да не звонила я! Немедленно уходи! И не вздумай больше выкидывать подобные штучки, или мы вообще больше не напарники! Я сама позвоню.

      -Так же как и сегодня? – Он подошел и дотронулся ладонью до ее плеча. – Послушай, ведь сегодня звонила ты, кто бы еще мог это сделать? Зачем ты так со мной?! Еще сказала, что сегодня я смогу аннулировать счета.

      Линда посмотрела на него так, как смотрят на душевнобольных.

     -У тебя какие-то проблемы, да? Может, ты принимаешь наркотики?

     -Какие наркотики?! Я вообще никогда не занимался таким дерьмом!!! – Он схватился за вспотевший лоб, и провел ладонью по коротко стриженым волосам. – Ну ладно… у меня дома автоответчик. Могу дать послушать, разговор записан…

     Линда вдруг рассердилась.

     -Если ты сию минуту не покинешь офис, навсегда забудь обо мне! И к твоему сведению, я еще не решила нашу проблему. Решу – позвоню!
     -Так же как сегодня утром? – в его голосе появился сарказм.

     -Все! Чао!

    Обескураженный Жульен, не зная, что и думать, повернулся и медленно, пошатываясь, как пьяный, двинулся к выходу. В голове все смешалось в затейливый клубок. Он ощущал себя полностью раздавленным. 

    На улице он достал мобильник,  набрал свой домашний номер, и тут же пожалел, что не сделал этого несколькими минутами раньше, в офисе. Она могла бы послушать весь утренний разговор. Запищал автоответчик, и… Жульена затрясло мелкой дрожью. Сердце забилось так сильно, что он едва удержался на ногах. Голос был каким-то неживым, но сложно объяснить, он словно проникал во все закоулки подсознания.
     -Здравствуй, Жульен! С тобой говорит Корректор человеческих судеб. Я подвел твою жизнь под определенные обстоятельства. Если бы не мой звонок, ты сейчас не был бы то том месте, где находишься. Твоя судьба сложилась бы по-другому, но я не дал этому свершиться. Можешь бежать, тебе уже ничто не поможет.

     Покрывшись холодным потом, движимый паникой, Жульен, отшвырнув мобильник в сторону, и со всех ног бросился бежать: прямо под колеса потерявшего управление грузовика…

Этот день я запомнил навсегда. Я вечен! Я навеки поселился в телефонных проводах, в сети мобильной связи, и в виртуальной сети. Они опутывают весь мир, словно паутина. Я неистребим с тех пор, как пришел в этот мир, очередной мир, который будет принадлежать полностью мне и только мне!

Люди на Земле будут корректироваться в соответствии с моими условиями. Я буду наслаждаться своей властью в вечных просторах вселенной… С каждым днем я становлюсь все более и более всесильным, меня питает энергия тех, чьи судьбы я уже подкорректировал. А сколько еще предстоит…

         Малькольм проснулся на рассвете от настойчивого звонка мобильного телефона. Взглянув на табло, он сразу узнал номер своей матери.
        -Сынок, извини, что беспокою в такое время, - послышался до боли знакомый голос.

        -Мама, у тебя какие-то проблемы? – Он нервно протер заспанные глаза.

        -У меня сломалась машина. И сейчас я застряла на трассе, как последняя дура, всего в нескольких милях от города. Ты бы не мог помочь мне?

        -Конечно, мам, нет проблем!

        -Приезжай прямо сейчас, мне здесь жутко холодно! Возьми старенький «Кадиллак» отца и приезжай. Я очень на тебя надеюсь!

        -Ладно, выезжаю, - связь прервалась, и Малькольм принялся торопливо собираться навстречу своей смерти…

