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                        КУЛЬМИНАЦИЯ
     В этот день Джозеф Уильямс как обычно включил телевизор в десять вечера, когда за окнами уже стемнело. Это было его любимое время – после изнурительного рабочего дня можно было позволить себе немного расслабиться. Тем более, что в это время обычно показывали фильм. За свои сорок лет холостяцкой жизни, переплетенной монотонно-изнурительной работой наборщика текстов в городской вечерней газете, Уильямс  обычно коротал вечера перед телеэкраном. Он почти ничего не читал, за исключением газет, и лишь телевизор скрашивал его серое существование.
      Он опустился в кресло перед телеэкраном, в предвкушении приятного времяпровождения. Судя по программе, сегодня должны были показать остросюжетный триллер, под интригующим названием «Убийца в комнате».
     Уильямс откинулся на мягкую спинку кресла и положил ноги в тапочках на маленький пуфик. Тем временем на экране появились титры: «…фильм основан на достоверных событиях, которые непременно произойдут в самом ближайшем будущем».

     «Что за бред? – удивленно подумал он. – Наверное, это рекламный ход. Идиотизм! Только сбивают людей с толку».

      Надо заметить, что коммерцию он ненавидел, и для этого были серьезные основания – Уильямс просто-напросто в ней ничего не смыслил. Для него все это было «филькиной грамотой». Как-то раз он сам попытался заняться бизнесом, однако так прогорел и обжегся, что несколько лет был вынужден выплачивать по суду компенсацию. С тех пор, при словах «реклама» или «коммерция» он всякий раз выходил из себя…

       Минуту спустя он забыл обо всем, потому что на экране появился человек с рыжими волосами, одетый в полосатую рубашку и мешковатые брюки. Навевая незатейливый мотивчик, он шел по ночной и безлюдной улице. Уильямс замер в предвкушении крутого действия и не ошибся – из подъезда одного из домов вынырнула мрачная фигура: человек, закутанный в черный плащ. Неслышной тенью он скользнул за ничего не подозревающим прохожим. Рыжий был явно навеселе – о чем свидетельствовала его неровная походка. Убийца подкрался к нему сзади и, вытащив огромный нож, с размаху всадил его весельчаку в спину. Тот крякнул и медленно осел на асфальт. Послышался бодрый голос за кадром: 

   «Господа! Мы с вами были свидетелями оригинального убийства из-за угла. После такого убийства никогда не остается ни улик. А сейчас… поговорим о таком же неожиданном, и, стало быть, идеальном убийстве…»
   «Ну и фильм! Похоже, авангард!» - раздраженно подумал Уильямс, поскольку, так же как и коммерцию, ненавидел всевозможный абстракционизм и модернизм в искусстве. Тем более, что сейчас хотелось посмотреть просто хороший, добротный детектив.

     Однако его разочарование длилось недолго – обтерев окровавленный нож, человек в плаще направился через улицу, к одному из домов. В одной из квартир, девушка стояла под душем, подставляя хорошенькое юное личико под струи воды. Судя по всему, убийца направлялся именно к ней. 

     «Вот, сейчас начнется самое интересное!» - Джозеф напрягся, в ожидании момента, когда убьют это прекрасное юное создание.

     Человек в плаще подошел к двери и осторожно вставил ключ в замочную скважину.

     «Обратите внимание, - снова зазвучал голос за кадром, - этого человека на самом деле не существует. Тогда быть может, вы мне ответите, откуда у него ключи от этой квартиры? Что? Не слышу… - помолчав немного, голос продолжил, - Правильно – это ваш СТРАХ. А страх всегда найдет ключи не только к квартирам, но и к вашим сердцам. Концентрация Ужаса неистребима…»
      Человек в плаще вошел в ванную и разом отдернул занавеску. От неожиданности девушка впала в ступор и потому не закричала. Схватив ее за волосы рукой в кожаной перчатке, человек в плаще одним махом перерезал ей горло опасной бритвой. Ванная обагрилась потоками крови.

      «Обратите внимание, - не унимался голос за кадром, - он добр, ему ничего не нужно – ни денег, ни драгоценностей, ни секса, ведь он не насильник. Ни даже мертвого тела – он отнюдь не некрофил. Ему важно иное – концентрацию Ужаса довести до желаемого предела. И он блестяще выполнил свою задачу!»
       Тем временем тщательно смыв кровь с перчаток, убийца  покинул ванную, и вскоре оказавшись на улице, бодро зашагал по тротуару.

      «Не фильм, а просто… Нет, все-таки это какой-то модерн,» - Уильямс собрался уже было выключить телевизор, как вдруг… его  внимание привлек дом, к которому направлялся человек в плаще.

      «Где я мог видеть это строение?» - сосредоточенно размышлял Джозеф. Казалось, он знал его, знал с самого своего рождения, но ячейка памяти, которая хранила эту информацию, словно оказалась заблокированной…

    Из оцепенения его вывел голос за кадром:

     «Сейчас ОН направляется к следующему кандидату. Этот человек никому не нужен, даже Господу Богу, - послышался смешок, - впрочем, сейчас этот ничтожный человечишка познает свой страх и концентрацию ужаса, возведенную в Абсолют!..»

     Голос действовал как гипноз - теперь Уильямс при всем желании не мог отвести глаз от экрана.
     Тем временем, Человек в плаще подошел к квартире и вытащил ключ. 

   «Какая знакомая дверь! Где я мог ее видеть?» - Уильямс лихорадочно напряг память, что-то знакомое шевельнулось в подсознании, однако вспомнить так и не удалось. 

      Человек в плаще вошел в комнату («Боже, до чего она знакомая!»), в его руке появился нож. Неслышно он подошел сзади к кому-то, сидящему перед экраном телевизора.

      И в этот миг Уильямс вспомнил – и дом и квартиру, - и, побледнев, резко оглянулся. Но уже было поздно. Последнее, что он увидел в своей жизни, было перекошенное, до боли знакомое лицо, склонившееся над ним, и радостно-возбужденный голос диктора, повторяющий одно слово:

     «Кульминация! Кульминация! Кульминация!!!»

