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            Все началось с самого обычного летнего дня, когда рано утром Сандра вышла на террасу своего недостроенного коттеджа. Солнце еще не взошло, но природа уже предвещала жаркий день, какой обычно бывает в начале июня.

            Коттедж она купила три месяца назад, еще ранней весной, чтобы обустроить его по своему вкусу. Живя в центре большого города, Сандра мечтала проводить отпуск где-нибудь на лоне природы, ради чего и приобрела этот коттедж по весьма сносной цене. И сейчас, выйдя на террасу, с окнами без стекол( надо бы их незамедлительно вставить, - мелькнуло в голове, - не каждый день будет таким как сегодня), она вдохнула полной грудью ароматный воздух, что даже с непривычки закружилась голова. Насколько хватало глаз, вдаль тянулись поля, далеко-далеко, почти у самого горизонта начинался лес. Прямо-таки райское местечко, специально для отдыха.
             После окончания медицинского колледжа, Сандра проходила практику в одной из городских больниц, где уже неплохо себя проявила, и дело было не только в приобретенных знаниях. В свои двадцать три года она имела завидно красивую фигуру, и ее симпатичное лицо от умело нанесенного макияжа, становилось и вовсе неотразимым. Она была довольно высокой, ноги, что называется, «от плечей», и временами ей было сложно незамеченной пройти по улице, или больничному коридору. Длинные до талии волосы она почти распускала, что придавало девушке неповторимый экзотический колорит. Однако при всем этом, она не была распутной, и эти многочисленные приставания уже стали порядком надоедать. Временами она даже мечтала стать дурнушкой, чтобы отдохнуть от потных рук, так и норовивших схватить ее за задницу, туго обтянутую джинсами или мини-юбкой…
           И вот сейчас, приехав за город, Сандра с наслаждением предавалась отдыху от всех безобразий большого города. «Неплохо иногда побыть в одиночестве, - думала она, ставя на плиту чайник. Внезапно, ее взгляд упал на довольно большого, черного паука, застывшего в трех футах от того места, где она стояла.
           Сандру обуяла паника, поскольку она с детства испытывала панический страх перед пауками, – арахнофобию. Стоило ей увидеть даже относительно небольшого представителя семейства арахнидов, как с ней начиналась паника. Уж лучше бы оказаться ночью в самом страшном районе города, чем заставить себя подойти к пауку и раздавить его. Тем более к такому большому как этот! Это был липкий, некий неосознанный, доисторический страх.

        Ее начала колотить мелкая дрожь, к горлу подкатила тошнота, пока девушка рассматривала мерзкое черное создание, неподвижно сидящее на полу. Ей казалось, что стоит сделать только шаг, как паук бросится ей в лицо.
       Наконец, преодолевая отвращение, Сандра схватила веник и бросила в отвратительное  создание, при этом, чувствуя, что сейчас упадет в обморок. Паук исчез в одной из щелей веранды. Позабыв про все на свете, девушка медленно сползла на пол. «Боже, для чего природа создала этих тварей?! Неужели и без того мало мерзостей на нашей планете?.. Может немедленно уехать обратно в город?.. Жаль, что не изобрели эффективного средства против пауков!» - подумала она с сожалением.

        Этот день был испорчен, несмотря на жару, ее до сих пор бил озноб, казалось вот-вот паук покажется снова… Или подкрадется сзади и… ей приходилось все время быть начеку. Однако сегодня паук больше не появился. Ложась спать, она тщательно заперла комнату и проверила, нет ли щелей, куда бы мог пролезть этот паук. Бегло осмотрев спальню, она облегченно вздохнула – щелей вроде бы не было. Но возможно она пропустила одну из них, и теперь паук уже подбирается к ней, в предвкушении семеня мохнатыми лапами. Эта мысль не давала покоя!..
         Ночь прошла, словно в кошмаре, временами проваливаясь в сон, она видела перед собой черного паука, подбирающегося все ближе и ближе, ближе и ближе – как слепой перст судьбы. Еще мгновение, и он… Девушка пыталась бежать, но ее ноги что-то стягивало. Посмотрев вниз, она в бессилии дернулась и застонала: ноги были густо оплетены паутиной. С дикими воплями она просыпалась, мокрая от пота. Несколько раз она вновь осматривала спальню, но щелей так и не нашла. Впрочем найти отверстие в которое мог бы пролезть паук практически невозможно и Сандра содрогалась от каждой подобной мысли…
           Утром она проснулась совершенно разбитой и измученной. Посмотревшись в зеркало, заметила большие синяки под глазами. «Нет, нужно убираться отсюда, а еще лучше… тут ей пришла в голову мысль – «а что, если днем осмотреть все углы, и превозмогая страх и тошноту, найти и убить паука?»

            Нужно только решимость! Сандра быстро переоделась в костюм из плотной ткани и высокие сапоги – лицо защитила маской для подводного плавания. Взяв в руки металлический лом, она обследовала вначале подвал, погреб и чердак. Безрезультатно! Затем каждый угол еще недостроенного коттеджа, и вновь тщетно! Паука нигде не было, однако ее не покидала мысль, что мерзкое существо следит за каждым ее шагом. Устав от бесконечных поисков, она присела отдохнуть в большое плетеное кресло. «Быть может, пауки обладают черным дьявольским разумом, ведь не зря же их не относят ни к насекомым, ни к пресмыкающимся. Арахнологии тщательно изучают это безобразие природы». При этой мысли она содрогнулась.  «Брр… Как можно изучать подобную пакость?»  Когда-то в детстве превозмогая отвращение, она посмотрела передачу о пауках. Оказывается, у них после слияния, самка обязательно пожирает самца. Фу!.. Вспомнив оплетенные паутиной джунгли, показанные на экране, Сандра вздрогнула от омерзения.
          Внезапно… Она в панике вскочила с кресла – прямо посреди комнаты висела огромная сеть паутины, и в середине висел все тот же огромный паук.

     «Боже, ведь еще минуту назад ничего не было!!!» Истошный крик вырвался из ее легких. Опрометью бросившись в спальню, девушка схватила ружье, и трясущимися от волнения руками зарядив его, вернулась назад. 

        Но… паутины нигде не было.  «Неужели показалось?..» В бессилии, опустив ружье, она разрыдалась…

          Так постепенно прошел и этот день. Медленно опускались сумерки, природа замирала… «Наверняка пауки не спят по ночам… А этот только и ждет, чтобы я заснула… Ну, ничего, завтра я уезжаю в город!» - твердо решила девушка, отправляясь в спальню. Ружье она решила взять с собой. Так, на всякий случай, ведь нападения можно было ожидать в любую минуту!..

         С трудом пытаясь унять дрожь, прямо-таки раздирающую все ее тело, Сандра наконец заснула…
         …Это был не сон… Черный человек возник перед ней из ниоткуда… Она видела только его.  Ее глаза были закрыты, и потому она не могла видеть возникшего перед своим лицом паука, свисающего из густых сетей паутины. Медленно-медленно он опустился к самому рту…

            -Я ждал этого момента очень долго, очень долго – глухо промолвил черный человек. В диком смятении Сандра попыталась отвести взгляд от поглощающих ее существо черных, немигающих глаз. – И вот, наконец, я здесь. – Человек, казалось, был соткан из тончайшей паутины мрака.

         …Паук тронул ее губы мохнатой лапой…

        Девушка вновь попыталась отвести взгляд, но не смогла даже пошевелиться: незнакомец гипнотизировал ее. Черная рука дотронулась до ее губ, вызывая отвращение – она напоминала липкие паутинные сети.

            -Ты и я, - медленно полушепотом говорил незнакомец, - мне нужны твои чувства. Мне нужен, твой язык…  Ты поглощаешь этим ртом пищу, но никогда – паутину. Твое тело отныне будет во власти паутины.

            -Высунь язык, - приказал незнакомец. Против своей воли девушка подчинилась.

            …Черный паук впился в язык… Дернувшись, Сандра подскочила на постели. Тем временем паук мягко проскользнул в рот, все глубже и глубже.

          Отхаркиваясь, девушка вскочила с кровати и бросилась на террасу. Невыносимо ныл укушенный язык, во рту стояла сухость… Может, это всего лишь казалось, но что-то все глубже и глубже входило в ее горло, мешая дышать… В бессилии она опустилась на пол, и тьма накрыла ее…

         Очнулась она лишь под утро. Как и прежде, ярко светило солнце, и воздух был напоен ароматом. Доносилось пение птиц. С удивлением она обнаружила, что лежит на полу. Разминая затекшие ноги, Сандра поднялась и вышла на улицу.

         Что-то было не так, и в ту же секунду она вспомнила все до мельчайших подробностей. Почему-то язык больше не болел… «Быть может это всего лишь сон?..» Полной грудью она вдыхала аромат трав и цветов, и на первый взгляд, все было как обычно.

         Конечно, нужно было немедленно уезжать. Наскоро приготовив завтрак, который по вкусу напоминал паутину(от чего ее вырвало), Сандра собралась и не обращая внимание на головокружение, села за руль своего старенького «мустанга».

       За окном мелькали коттеджи, дома, мимо проносились машины, проезжали велосипедисты, солнце щедро освещало этот мир, сейчас казавшийся таким холодным и чужим. Перед сознанием, то и дело возникал паук, висящий в густых сетях паутины. Черные руки незнакомца, так похожего на отвратительное создание дотрагивались до ее губ, и паук, проскользнувший в горло, казалось, шевелится где-то внутри…. 

        Почувствовав невыносимую тошноту, Сандра остановилась у обочины и приоткрыла дверь – ее вновь вырвало.

       «Быть может, я заболела? Надо бы обратиться к врачу.  Только к какому?..» Все это, словно горячечный бред, когда хочется проснуться и сбросить наваждение. Но сейчас это не удавалось… Обреченно вздохнув, она повернула ключ зажигания…
          Отпуск был в самом разгаре, и оказалось, все друзья и подруги разъехались отдыхать. Дни бежали за днями, и Сандра худела прямо на глазах.

        Она почти, не могла, есть, – еда теперь вызывала отвращение, напоминая густые, липкие паутинные сети. Проглоченный (теперь она в этом не сомневалась), паук ворочался где-то под сердцем, мешая дышать и вызывая головокружения и галлюцинации. Ночами ей грезились густые сети паутины, из которых невозможно было освободиться – липкие и омерзительные, они опутывали ее все больше и больше, превращая в кокон, и сидящий посередине огромный паук, удивительно напоминал черного человека…

           Однажды, неделю спустя, когда девушка еле передвигала от усталости ноги, она познакомилась с молодым человеком приятной наружности. Его лицо было гладко выбритым, с немного заостренными чертами, густая черная шевелюра удивительно гармонировала со строгим костюмом. В тот день Сандра как раз выходила от врача, где у нее так ничего и не нашли, кроме переутомления, посоветовав не нервничать,  как можно чаще бывать на свежем воздухе и принимать витамины. 
          Она шла, наклонив голову, задумчиво глядя себе под ноги, и не заметила, как налетела на своего нового знакомого.

         -Прошу прощения. - Подняв глаза, она виновато улыбнулась.

         -Что вы, не стоит. – Парень улыбнулся в ответ. Сандра поймала себя на мысли, что он кого-то удивительно напоминает.

         -Вы чем-то опечалены? – участливо поинтересовался он.

         -Не стоит об этом…

         -Приятно представиться, - вновь улыбнулся парень. – Вы можете называть меня - Спод.

         -У вас нет имени? – Сандра почувствовала, как по спине пробежал неприятный холодок.

         -Имя знать необязательно, - полушутя ответил тот, и они двинулись дальше по полупустой улице. Хоть новый знакомый и немного настораживал, но сейчас Сандра была готова на все, только бы не оставаться в одиночестве.

        В тот день они много гуляли, и уже под вечер Сандра почувствовала такую тоску и страх перед наступающей ночью, что пригласила своего нового знакомого к себе домой.
        -С удовольствием. – Ответил он, сразу согласившись, словно давно ожидал подобного приглашения.

         Пока Сандра готовила кофе, Спод просматривал стопку женских журналов мод, стопкой лежавших на журнальном столике. Казалось, он о чем-то сосредоточенно размышляет. 

         Когда же она поинтересовалась, чем же занимается ее новый знакомый, тот загадочно ответил:

        -Когда-нибудь ты об этом узнаешь.

        В тот же вечер, Сандра отдалась ему по своей воле, в надежде хотя бы на время забыть о пауке, который до сих пор находился где-то внутри. Но тщетно – во время близости, то и дело перед ее глазами возникал паук, неподвижно сидящий в глубине густых сетей паутины. 

        Спод оказался  ненасытен,  - с ним не могли тягаться все ее предыдущие любовники, вместе взятые – он требовал снова и снова, словно заведенный, и только под утро девушку сразил сон. Ей вновь снился черный человек, и его липкие, паутинные руки трогали ее лицо. Сидящий внутри паук пошевелился, что вызвало новый приступ тошноты.
         -Ты должна есть паутину, жить в паутине, ты должна быть со мной! – говорил черный незнакомец, отвратительно прикасаясь к ее лицу. – Паутина теперь внутри тебя!..

         Поутру Спод ушел восвояси, пообещав позвонить где-то к обеду. Сандра подошла к зеркалу, и посмотрела на свое измученное лицо. Вдобавок все тело болело, словно она всю ночь разгружала вагон кирпичей.

        …И несмотря на ненасытность Спода, они продолжали встречаться. Секс с ним просто убивал девушку по частям, однако отказаться она так и не смогла – словно что-то мешало это сделать. Раньше она даже не подозревала, что мужчины могут быть до такой, просто нечеловеческой степени. Они встречались несколько раз в неделю, и этого было достаточно, чтобы она почти все остальное время спала как убитая. Ей пришлось бросить работу, поскольку она с трудом волочила ноги, нередко засыпая чуть ли не на ходу. Правда, Спод проявил благодушие, снабжая ее всем необходимым. Но, несмотря на это, Сандра худела и чахла прямо на глазах. Паук, сидящий где-то внутри, высасывал все соки жизни, и неотрывно плетя внутри паутину, оплетал все ее существо, даже разум. Иногда даже близость со Сподом казалась бесконечным продолжением тех мук, которые она должна была отныне терпеть…  Месяц спустя, она превратилась в ходячую мумию. В близости со своим новым знакомым, она больше не проявляли никаких чувств и эмоций, словно их сожрал паук, сидящий где-то внутри.
        Однажды Спод не вытерпел:

       -Почему ты перестала на меня реагировать?!

         Сандра пожала плечами:

       -Я очень устала. Извини.

       Это привело Спода в неистовство.

       -Но ты ведь должна меня удовлетворять! Мне этого мало!!!

        Собрав последние силы, она села на кровати:

       -Я больше не могу! У меня нет сил. Ты угробишь меня.

        Вместо ответа, Спод притянул девушку к себе, и вновь ощутив его твердый(сколько же можно?!!!) половой орган, она резко вырвалась.

       -В чем дело?! – Спод окончательно разозлился.

       -Сказала, я больше не могу! Да и не хочу.

       -Но я-то ведь хочу! Или тебе на меня наплевать?

       -Ты слишком вымотал меня. Прошу тебя, остановись!

       -Как это?! – Он с силой схватил Сандру за плечо и резко тряхнул. – Да ты в своем уме?! Ты не можешь так поступать! Я ХОЧУ, и этим все сказано!!!  

          С этими словами Спод повалил ее на кровать. И теперь силы окончательно оставили ее до такой степени, что она даже не сопротивлялась…

         Спустя несколько дней вернулась из отпуска ее лучшая подруга – Натали. С ней они когда-то познакомились в медицинском колледже, еще на первом курсе, и с тех пор были просто неразлучны. Только ей Сандра могла раскрыться до конца. Натали была похожа на нее даже внешне, только волосы чуть короче и темнее, да чуть пониже – вот и все отличие подруг, которых все принимали за сестер-двойняшек. 
        В первый же вечер они встретились, и едва взглянув на подругу, Натали испуганно воскликнула:

        -Да на тебе же лица нет! Что произошло? Это же просто… Давай, рассказывай.

         Сандра поведала ей обо всем по порядку, не утаивая даже паука, сидящего внутри. Натали с недоверием поинтересовалась:

        -А ты обращалась к врачам?

        Сандра кивнула: 

        -Они ничего не нашли.

        Натали вздохнула:

        -Это тебе просто, кажется. Нужно сменить обстановку, поехать куда-нибудь к морю отдохнуть, хорошенько выспаться…

        -Мне все время грезится этот паук… - не выдержав, Сандра разрыдалась. – Он сидит, я все время чувствую его внутри себя… Уже половину моего существа он оплел паутиной!..

        Не зная, что и сказать, Натали рассеянно прижала подругу к себе, погладила по голове.

        -А при чем тут твой новый парень? – наконец спросила она. – Я что-то не совсем поняла…

        -Я уже не могу его выносить. – всхлипнула Сандра. – Спод просто уничтожает меня!
        -Ну, так не встречайся с ним. 

        -Это не так-то просто…

        -Он что, угрожал тебе? – Натали посмотрела подруге прямо в глаза.

        -Этот парень каким-то образом гипнотизирует меня… Я, не могу ничего сделать.

        -Хочешь, я с ним поговорю?

        -Думаешь, это поможет?

        -Нужно попытаться. Уж я-то умею отшивать, поверь!

       В этот момент зазвонил телефон, и Сандра встрепенулась, как от ожога:

        -Это он! Это наверняка он!!! – взгляд ее стал испуганным, точно у затравленного зверя.

        -Мне подойти?

        -Скажи, что меня нет, что я уехала… О, Боже! – взгляд Сандры сделался безумным.

        -Успокойся, ты пугаешь меня.

        -Я не могу, не могу больше!.. – Она вновь разрыдалась.

        -Я сама с ним поговорю. Вот, сволочь, что же он сотворил с тобой?! – Недрогнувшей рукой Натали взяла трубку:

        -Слушаю.

       Ответом послужила тишина.

        -Говорите! – в нетерпении повторила девушка.

        -Это он! Я точно знаю, что он… – Сквозь слезы воскликнула Сандра.

       Пожав плечами, Натали повесила трубку на рычаг.

        -Не хочет говорить.

        -Я боюсь его… у него некая связь с пауком…

        -Все это глупости. – Оборвала ее Натали.

        Сандра встрепенулась:

        -Почему ты так считаешь?

        Натали присела на краешек тахты. 

        -Мы с тобой панически боимся пауков. – Сейчас голос подруги был каким-то вялым и неуверенным. – Обе  арахнофобки. Но сейчас у тебя это зашло слишком далеко, вот и все.

        -И что же теперь делать?

        -Нужно обратиться к психоаналитику. Быть может, он что-нибудь, да посоветует.

       Сандра махнула рукой.

        -Все что умеют психоаналитики, это выписывать счета… - она тяжело вздохнула. – И все-таки, я даже сама не понимаю в чем тут дело! Все это напоминает кошмарный сон, когда уже невыносимо, а проснуться не можешь…

        -Наверное, всему причина – твое стремление к одиночеству. Я не раз предупреждала  – до добра это не доведет… 
        В тот же вечер, когда, Натали отправилась домой, заявился Спод. 

        -Ты что же? – угрожающе спросил он. – Хотела от меня отделаться?

        -Уходи, - девушка слабо махнула рукой.

        -Ты не можешь изгнать меня!

        -Я заявлю в полицию.

        -И нечего не сможешь доказать, - последовал безжалостный ответ.

        -Я не хочу ничего больше, уходи!

        -И не подумаю. – С этими словами он бросил Сандру на кровать, и она в бессильной панике почувствовала, как набухает ненавистный ей пенис.

       На следующий день Сандра перебралась жить к Натали, но несмотря на это, Спод неотвратимо преследовал ее в отсутствие подруги.

       Паук, пробравшийся в ее чувства, к этому времени завладел ими полностью, подчиняя разум своему холодному рассудку. Сандра теперь была полностью в его власти, и была бессильна, как-либо воспрепятствовать. Только сейчас она поняла причину своего панического страха перед пауками - именно этого она подсознательно опасалась всю свою жизнь. Все это подсознательно сидевшее в ней, теперь медленно и неотвратимо выползало наружу, подчиняя девушку философии арахнида, опутывая липкой паутиной все ее существо. Теперь уже было поздно что-то менять. Дни и те, походили на нескончаемые сети паутины, в них уже различались гнезда для ее будущих детей… 
         -Ты должна принадлежать мне полностью, - слышала она ночами. – Мне нужны твои чувства, ощущения, мысли!.. Ты теперь моя, и никуда не денешься от моей власти.

        …Спустя еще две недели, несчастная девушка настолько ослабла, что ее пришлось госпитализировать. Тщетно Натали пыталась отыскать Спода, пока, не поняла, что это невозможно. Ее сердце просто сжималось при виде постоянно, с каждым угасающей подруги – все больше и больше высыхающей, словно мумия, и потерявшей в весе почти половину.
        Через некоторое время, обеспокоенные врачи, так и не сумевшие найти причину столь быстрого угасания, поставили капельницу, и теперь все время Сандра находилась без сознания…

        Но никто не знал, что она отныне пребывала во власти арахнида, полностью живя в своих оплетенных паутиной ощущениях…

       Ей грезились пауки – большие, маленькие, огромные, словно башня… И все они плели сети, с каждым днем все больше и больше закрывающие небосклон. Она пробовала бежать, но везде натыкалась лишь на паутину, липнувшую к лицу, забирающуюся в рот, в нос, застилающую зрение. Теперь Спод словно раскололся, превратившись во множество черных пауков, и каждый из них поочередно подчинял ее себе, высасывая последние остатки жизненной энергии.

          -Теперь ты у нас в гостях, - одновременно говорили пауки голосом Спода. – Ешь паутину, живи в паутине, ибо ты сама всегда стремилась пребывать во власти паутины!..

       Иногда у каждого из пауков вырастали огромные мужские гениталии, и тогда, словно голодные звери они насиловали ее вновь и вновь, одновременно покусывая своими челюстями.

       Однажды она увидела перед собой дворец, сотканный из тончайших паутинных волокон. Там и жил Спод. Долго бродила она по коридорам с замысловатым орнаментом, сотканным множеством пауков. Ковры, картины, мебель, люстры, ковры под ногами, липнувшие при каждом шаге, все было соткано из паутинных волокон. Даже люстры, издали казавшиеся хрустальными, при ближайшем рассмотрении представляли собой замысловатые переплетения узоров. Даже тусклый свет, лившийся из ламп,, казалось, состоял из тончайших волокон.  Перед одной из картин, она остановилась. На ней был изображен Спод в рыцарских доспехах и на боевом коне, и с копьем в руке - полностью готовый к сражению. Но в следующий миг испуганно отпрянула – картина состояла из миниатюрных засушенных пауков. 
         -Это мои погибшие собратья, - послышался голос Спода. – Они даже после смерти сослужили верную службу. 
         Сделав несколько шагов, она остановилась перед следующей дверью. В следующий миг на пороге появился повар в белом колпаке, с подносом в руках, на котором лежали аппетитные пирожные.

         Повар улыбнулся, протягивая поднос. Однако Сандра отпрянула – пирожные были сотканы из паутины, как и все в этом проклятом месте. Она еще раз взглянула на повара, и отпрянула:  под щеками у него очень быстро двигались паучьи челюсти.

          Не помня себя от отчаяния, она рванулась дальше по коридору, разрывая тонкие паутинные сети, которыми теперь было опутано все пространство. На пороге величественно-огромной залы, остановилась.

         Зал представлял собой гигантские сети паутины, уходящие в бездонную вышину, во всем этом ощущалась беспредельная власть и могущество. В центре, на огромном, оплетенном паутиной троне, покачивался Спод. 
       -Это мой мир! – Воскликнул он обводя взором свои владения. – Посмотри, это будущие колыбели для наших детей! 

        Только сейчас Сандра увидела маленькие гнезда, их было множество, словно пчелиные соты. И они уходили в необъятную высь дворца – в густые и непроглядные сети.

       -Прошу, верни меня обратно! – воскликнула она, зарыдав от бессилия и отчаяния.

       -Назад пути нет! – Спод спрыгнул с трона, разом превратившись в огромного черного паука, и ловко перебираясь по сетям паутины, беззвучно скользнул вниз - к ней. И она почувствовала, как пространство сужается все больше и больше в нескончаемом потоке тончайших сетей, из которых состоял даже воздух, которым она дышала. Собрав последние силы, она закричала, но не услышала ни звука - мир паутины заглушал все!...

         …Сандра металась по подушке, сбросив капельницу, из ее рта шла пена, когда к ней подскочила испуганная медсестра. Тяжело больная, словно мумия существо, которое раньше было девушкой, посмотрела на нее во все глаза, в которых стояли дикий, нечеловеческий ужас и отчаяние. Она раскрыла рот, силясь издать крик, но послышались лишь хриплые, невнятные звуки…
        …Когда Натали вошла в палату, все уже было кончено. Рядом стоял врач и встревоженные медсестры.

         -Вы опоздали, - участливо вздохнул врач.

         -Вижу. – Натали проглотила комок в горле. – Вы разрешите мне побыть с ней пару минут?

         -Как вам будет угодно.

        Натали подошла к покойной, и вдруг… не поверила своим глазам и резко отшатнулась – изо рта Сандры выполз огромный, черный паук, весь перепачканный  кровью и слизью. 

         -Вы видели?! – испуганно воскликнула девушка.

         -Что случилось? – с удивлением спросил доктор, оторвавшись от бумаг.

        Но паук уже исчез. Решив никому не рассказывать об истинной причине смерти подруги, Натали промолчала – зачем? Быть может, это всего лишь галлюцинация… «Ведь мы же обе панически боялись пауков!..»
         …Этой ночью Натали долго не могла уснуть, ей постоянно грезился огромный паук, выползший изо рта подруги. Едва она забывалась сном, как…

        …Это был не сон – черный человек возник перед ней, словно ниоткуда. Его ладонь, точно, сплетенная из липкой паутины, дотронулась до губ Натали, вызвав неприятное ощущение. Она не могла даже пошевелиться, словно находилась под властью гипноза. 

       …-Я ждал этого момента долго, очень долго, - промолвил незнакомец. - …Высунь язык!

            И против своей воли, девушка подчинилась… 

                                    [Текст защищен авторским правом!]
